L'ENERGIA SI RINNOVA, RINNOVA I TUOI ASSET.

È partita l'Offerta Pubblica d'Acquisto per le azioni



Se possiedi Azioni Falck Renewables SpA, puoi aderire all'Offerta Pubblica d'Acquisto obbligatoria lanciata da Green BidCo SpA.



L'Offerta scade il 10 maggio 2022. L'Offerta è finalizzata al delisting di Falck Renewables SpA.

* L'offerente pagherà a ciascun azionista un prezzo in contanti per ogni azione portata in adesione all'offerta pari a 8,81 euro, che incorpora un premio del 45,2% rispetto alla media aritmetica ponderata per i volumi dei prezzi ufficiali delle azioni Falck Renewables nei 12 mesi precedenti il 19 ottobre 2021 (ultimo giorno di borsa aperta antecedente la pubblicazione del comunicato stampa che annuncia l'esecuzione del contratto di compravendita di azioni stipulato in data 19 ottobre 2021 avente ad oggetto, tra l'altro, l'acquisto di n. 174.848.336 azioni complessive di Falck Renewables S.p.A, pari al 60% del capitale sociale di Falck Renewables S.p.A, alla data del closing dell'acquisizione).

L'offerente è assistito da Georgeson S.r.I., in qualità di global information agent, da International LLP, in qualità di advisor finanziario, da Clifford Chance, in qualità di consulente legale, e da Intesa Sanpaolo – Divisione IMI Corporate & Investment Banking, in qualità di intermediario incaricato del coordinamento della raccolta delle adesioni.

Messaggio pubblicitario. Prima dell'adesione leggere attentamente il Documento d'Offerta disponibile sul sito internet www.falckrenewables.com o rivolgersi agli intermediari incaricati della raccolta delle adesioni, nonché consultare le altre comunicazioni pubblicate ai sensi di legge.